

KÖRKÉP

ÁSOTTHALOM. A Kissorért Egyesület holnap hangulatos tanyai kocscikázásra várja az érdeklődőket. A túrán az ásotthalmi Csodarétet is útba ejtik. Gyülekező a kissori bolt előtt délelőtt fél 10-kor. Szegedről a Mars téri pályaudvarról fél 9-kor induló Ásotthalom-Kissor feliratú busszal lehet eljutni a helyszínre.

BORDÁNY. Az Ádám Jenő Általános és Alapfokú Művészeti Iskola ma délelőtt 10 órától a tornacsarnokban tartja március 15-i emlékműsorát, amelyre minden érdeklődőt szeretettel várnak. A rendezvényen a Magyarok Világszövetsége Csongrád megyei szervezetének alelnöke kopjafát ajándékoz az iskolának. Ugyanitt Schwartz Diána alkotásából kiállítás tekinthető meg, aki a művészeti iskola továbbképzős tanulója.

DESK. Az 1848-1849-es szabadságharc tiszteletére tartanak emlékműsort ma 18.30-kor a faluházban. Fellép többek között a Modern-Tánc-Stúdió deszki csoportja és az általános iskola tanulói. Az előtérben a deszki óvodások és iskolások, a forradalom emlékére készített rajzaiból rendeznek kiállítást.

MÓRAHALOM. Az Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő március 15-én délelőtt 9 órától este 19 óráig tart nyitva. - Országos állat- és kirakodóvásárt tartanak a vásártér területén vasárnap.

RUZSA. Az ifjúsági önkormányzat húsvéti kézműves-foglalkoztatást tart délután 14 órától a Móra Ferenc Művelődési Ház és Könyvtárban. A programban tojásfestés, sógyurmázás és húsvéti díszek készítése szerepel.

SZEGED. Húsvéti játszóházba, tojásfestésre várják az érdeklődőket március 15-én fél 10-től 12-ig a Madách utca 6. szám alatt. Érdeklődni és csemetni a 06/70-931-2416-os számon lehet.

- Ötvenedik házassági évfordulóját tartja Sikula Szabolcs, a Felsővárosi Virágzó Nefelejcs nyugdíjasklub vezetője, ma 18 órakor a petőfitelepi Potyka étteremben.

SZEGED-SZÖREG. A Kossuth Lajos-iskola (Szeged, Szerb utca 15.) március 17-én 17 órakor tartja a 2008/2009-es tanévben induló sportosztályának felvételijét a tornateremben.

ÚJSZENTIVÁN. Az 1848-1849-es szabadságharcra emlékeznek az általános iskola tornacsarnokában ma délután 18 órától. Fellépnek az iskola tanulói és az újszenthiváni hagyományörző kör. A műsort fáklyás felvonulás zárja.

- Nyílt napot tartanak március 17-19-e között mindennap délelőtt 8 és 10 óra között az általános iskolában. Az érdeklődőknek bemutatják az iskolában folyó munkát, valamint a következő tanév első osztályosainak tanítóit.

ÜLLÉS. Elmaradnak az alkotóház holnapi és jövő heti foglalkozásai. Legközelebb március 25-én tartanak kézműves-foglalkozást.

AZ ÖSSZEFOGÁS CSONGRÁDÉRT EGYESÜLET VIZSGÁLJA AZ USZADÉKÜGYET

Perpatvar a pontonhíd körül



■ A RÉVÉSZEK TEGNAP SZÉTSZERELTÉK A HIDAT, ÉS LEÚSZTATTÁK A „SZEMÉTSZIGETET”

Fotó: Tésik Attila

Vizsgálóbizottságot állítana fel a pontonhíd időszakos lezárása miatt az Összefogás Csongrádért Egyesület. A jobboldali tömörülés szerint megelőzhető lett volna az uszadékterlasz kialakulása. A polgármester úgy véli, a városnak semmilyen jogalapja nincs a vizsgálathoz. A hidat tegnap szétszerelték, leúsztották az uszadékot, szombaton ismét összeszerelik az átkelőt.

BÍRÓ DÁNIEL

Kiverte a biztosítékot az Összefogás Csongrádért Egyesületnél a pontonhíd lezárása. A helyi politikai szervezet vizsgálóbizottság felállítását kezdeményezte a csongrádi önkormányzatnál, mert szerintük megelőzhető lett volna az uszadékterlasz kialakulása. *Murányi László* képviselő, az egyesület ügyvezetője lapunknak úgy fogalmazott, nehogy arra menjen ki a játék, hogy Csongrádnál is éppúgy fizetős legyen a tiszai átkelés, mint Mindszentnél. A

városatyá úgy véli, a hidat üzemeltető cég révészeinek hibája, hogy ennyi fa és szemét akadt föl a szerkezeten, amin múlt péntek este óta csak gyalogosan lehet átkelni. Véleményüket arra alapozzák, hogy az elmúlt évtizedekben is akadtak hasonló problémák a révénél, de az ott dolgozók mindig mindent megtettek annak érdekében, hogy az árral sodródó uszadékot eltereljék a pontonok között.

Bedő Tamás polgármester szerda délelőtt megkapta az Összefogás

Csongrádért Egyesület levelét. - Miért hozzon létre bizottságot az önkormányzat, ha a városnak semmilyen jogviszonya nincs a hidüzem működ-tetőjével és tulajdonosával, mellesleg szakértelemmel sem bír a témában? - tette föl a költői kérdést megkeresésünkre a polgármester. Szerinte inkább meg kell kérdezni az érintett szervezeteket, miért alakulhatott ki ez a helyzet a révénél, mikor köztudott volt, hogy nagy mennyiségű uszadék közeledik Kisköre felől.

- A hidat múlt pénteken késő délután, alig negyedóra alatt rakta meg annyi uszadékkal a Tisza, hogy a torlaszt már nem lehetett kimozdítani a helyéről, és a folyamatos utánpótlással egyre nagyobbra nőtt a szemétszi-

get - mondta lapunknak *Varga Dénes*. Az átkelőhelyet üzemeltető Devis-komp Kft. ügyvezetője hozzátette, révészei mindent megpróbáltak, de mivel nem a sodorvonalban halmozódott fel a szemét, nem tudták kifordítani és leúsztatni. *Varga Dénes* megjegyezte, a csongrádi környezetvédők a segítségüket ajánlották - a helyi politikusok egy része viszont vizsgálódni akar. Nincs takargatnivalójuk, állnak elébe az önkormányzati revízióknak.

Mivel Kiskörénél szerda óta újra duzzasztják a folyót, tegnap nekiláthattak a híd szétszerelésének, és leúsztották az uszadékot is. Szombaton szerelik újra össze a szerkezetet, és lehet, még aznap meg is indulhat a forgalom.

Roma fesztivál Szegeden

Először rendeznek roma fesztivált Szegeden: a Mars téri pavilonba ezer-ezerkét száz embert vár ma a szervező. Zenél Grófy és Bódi Gusztí, lesz pacal és pörkölt is.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Aranyeső; Szeretlek, szeretlek - e népszerű cigány dallamok számos rendezvényen felcsendültek eddig Szegeden, olyanon viszont, mint a ma esti, még biztosan nem. Soha nem volt még roma fesztivál a Tisza-parti városban. Budapesten, Pécsen, Pápán már nagy hagyománya van az ilyen buliknak: utóbbi helyszínen például 2006-ban elkészítették Magyarország legnagyobb adag roma lecsós tésztáját.

Étel, ital a Mars téri U pavilonban is lesz: a résztvevők várható gasztronómiai érdeklődése alapján pacalt, pörköltet kínálnak majd a szervezők. Sörpadok, asztalok és persze táncter is lesz. Utóbbi bizonnyal nem marad üresen, hiszen 20 órától hajnali négyig a szolnoki Grófy, közben 21 órától, egy órány keresztül pedig Bódi Gusztí és a Fekete Szemek zenél majd.

- Nem jártam még hasonló fesztiválon, nem ismerem a roma kultúrát, de egy ilyen rendezvény szerintem eddig hiányzott Szegedről. „Mozgolódnak rá”: sok elkelt az 1500 forintos jegyekből. A helyszínen már 2000 forintot kell fizetni a tiketekért, mégis a többség inkább helyben vásárolja meg azokat - mesélte a szervező, *Kolozsi Anett*.

- Mindenkit várunk a fesztiválra, persze elsősorban a romáknak szeretnénk kedveskedni. Ezért is hívtuk a szolnoki Grófyt, akit a magyarok talán nem annyira ismernek, pedig a romák között igen népszerű. Ő rengeteg embert vonz majd, Bódi Gusztíkra pedig a magyarok is kíváncsiak lehetnek, így 1000-1200 érdeklődőre számítok - mondta a szervező, akit a helyszínválasztásról is kérdeztünk. - Nem igazán jöhetett szóba más helyszín a városban, hiszen sok embert várunk - indokolt *Kolozsi Anett*, megemlítve: a biztonságról 17 fős szolgálat gondoskodik. Hozzátette: szeretne hagyományt teremteni, augusztusban már két napos fesztivált rendezne, több művészt is meghívna.

HÚSVÉT ELŐTTI ÉLELMISZER-RAZZIA

Kőművesek a pékségben

Kőművesek falaztak egy szegedi hipermarket raktárában, ahol a süteményeket csomagolták. Egy makói pékségben a tárolási körülmények miatt foglaltak le árut az élelmiszer-ellenőrök. A húsvét előtti razzian a hűskészítményeket rendben találták.

DOMBAI TÜNDE

Jelenlegi információink szerint a szegedi nagy Tescóban és a makói Holló pékségben találtak durva szabálytalanságokat az élelmiszer-ellenőrök húsvét előtti vizsgálatuk során.

- Valóban egy szegedi hipermarket és egy megyei élelmiszer-előállító bukkolt le - erősítette meg *Szigeti Sándor*, az élelmiszerlánc-biztonsági és állat-egészségügyi hatóság megyei igazgatója, de konkrét cégneveket nem árult el. Elmondta, a nemzetközi üzletlánc szegedi áruházában áldatlan állapotokra bukkantak. A raktárrezsben, ahol a pékárut és süteményeket csomagolják, kőművesek dolgoztak.

A falazó- és burkolóanyag törmeléke, por hullhatott az élelmiszer közé. Találtak olyan árut is, amelynek lejárt a szavatossági ideje, illetve aminek nem volt egyértelmű a származása. Ezért összesen 3785 kiló süteményfélét vont ki a forgalomból a hatóság. Értéke több mint félmillió forint volt, a hipermarketre egymillió forint bírságot szabtak ki. Makón 13 kiló pékárut foglaltak le az élelmiszer-ellenőrök a tárolás körülményei miatt. A hatóság 300 ezer forintos bírságot szabott ki.

A Tesco központja cáfolta információkat. *Szabó Anita* azt válaszolta megkeresésünkre, hogy építkezés és csomagolás nem folyt egy időben: „Mindent, amit korábban a belső pékségben gyártottunk, azt ez idő alatt a külső pékségből hoztunk be. Sem termelés, sem belső előállítás, sem csomagolás nem történt ez idő alatt, nincs szó a fogyasztók megkárosításáról.”

A makói pékségben csak üzenettrógió válaszolt hívásunkra.

Szegedi Tavaszi Fesztivál

2008. március 14-30.



A programból:

Hobo - Ballada a senki fiáról

Faludy György versei

március 15. szombat, 19.00 - Bartók Béla Műv. Központ

Mimi Blais ragtime zongorista koncertje

március 17. hétfő, 19.00 - Korzó Zeneház

A Klezmer R's együttes klezmer koncertje

március 19. szerda, 19.00 - Zsidó Hitközség Székháza

Berecz András ének- és mesemondó előadójestje

március 20. csütörtök, 19.00 - Bartók Béla Műv. Központ

Folytassa, Svej! (Mikó István, Suha Kálmán)

március 26. szerda, 19.00 - Vedres István Építőip. SzKI

Jegyek a Fesztivál Jegyirodában (REÖK Palota, Tisza L. krt. 56.) és az előadások előtt a helyszíneken kaphatók.

Részletes program, információ: (62) 46-64-64, www.sztf.hu

A Fesztivál fő támogatója: SPAR



Szeged Megyei Jogú város Polgármesteri Hivatala

az 1997. évi LXXVIII. tv. 9. § (2) bekezdése értelmében

értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy a

„Szeged, Algyői út - Bátya sor - 01007. hrsz.-ú földút és a Keleti út nyomvonala által határolt területre” szabályozási terv készül.

A terv megrendelésre került, a tervezési munka megkezdődött.

2008. március 19-20.
3rd Blues & Jazz Fesztivál Szeged

MÁRCIUS 19. SZERDA
ZSIGHOND VILMOS TEREM
HOBÓ BLUES BAND
SENKI FIARÓLLÓ
FERENCZI-GYÖRGY
ÉS A RACKAJAM

MÁRCIUS 20. CSÜTÖRTÖK
ZSIGHOND VILMOS TEREM
RHODA SCOTT (USA)
AND SARAH MORROW (USA) TRIO
TOTH BAGI BAND
CIBORANCA KÁVEZŐBEN
BLUES BELL

www.belvarosimozi.hu

Jegyek a Belvárosi moziban és a Ticketportal országos hálózatában kaphatók

Március 19. 2800 Ft elővételben, 3500 Ft a koncert napján
Március 20. 4200 Ft elővételben, 5000 Ft a koncert napján

CIB BANK DÉLMAGYARORSZÁG Rádió 88 ticketportal